
١٠-٥ اlتمالات الحوادث ا>ركبة 
   äãستقلت) äãe›تمال حادlنوجدا

 äãeستقلي) Aãاو غ
  .äãeيaتنا) äãe›تمال حادlنوجد ا

 äãeيaتنا) Aãغ äãe›أو حاد

ماذا سأتعلم ؟!  تذكر : 
كيفية Lساب اLتمال 

QسDط 

الحوادث ا>ستقلة والغAã (ستقلة  الحوادث ا>ركبة 

الحوادث الغAã (تناaية  الحوادث ا>تناaية  

 Aáàوأ äãطتùسò äãe›تكون من حادfi ىA6ى الأWيجة إحداهما لاتؤثر عeي نÅالل rÅ الحوادث ا>ستقلة

 ً rÅ الحوادث اللÅي لا يمكن و�وBها معا

(ثال : يحتوي ك£س عWى ٦ كرات سوداء و ٩ زرقاء  و ٤ صفراء 
ً ثم أBُيدت    وكرتäã ¶ضراوين فإذا سُحبت (نه كرة Bشوائيا

وسُحبت كرة ثانية أو جداlتمال سحب كرة سوداء  
ثم كرة صفراء ؟  

ال¥رة الأوfg : ح ( سوداء ) =  

ال¥رة الثانية : ح ( صفراء ) =  

ح ( سوداء و صفراء ) = 

(ثال : يحوي ك£س عWى ١٠ كرات ٥ (نها زرقاء و٢ سوداء 
ً زرقاء ثم سوداء   و٣ ¶ضراء ثم سُحب كرة Bشوائيا

(ستقلة : ح ( زرقاء وسوداء )  

 fgلم يتم إعادتها إ fgندما سحبنا ال¥رة الأوB : ستقلة) Aãغ
ال¥£س 
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ً اlتمال الحوادث ا>ستقلة يكون  اذا

ح (سوداء) x ح ( صفراء )  
 =

عدد ال¥رات السوداء  
عدد ال¥رات ال¥Wي 
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= عدد ال¥رات ا?صفراء  
عدد ال¥رات ال¥Wي 

(ثال :  
Bند ر~r مكعب أرقام أوجدي اlتمال ظهور العدد ٣ أو   ٥؟  

أولاً نوجد اlتمال ظهور العدد ٣ والعدد ٥ كلاً عWى حده  

ح ( ظهور ٣ ) =  

ح ( ظهور ٥) = 

ح ( ٣ أو   ٥ ) = 

ح ( ٤ عWى الاأ�ل ) =

اlتمال الحوادث ا>تناaية  
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(ثال :  
rs حادثة ر~r مكعب أرقام ماlتمال ظهور عدد Aaدي 

 أو أوrg ؟ 

أولاً نوجد اlتمال ظهور عدد Aaدي وعدد أوrg كلاً عWى حده  

ح (Aaدي ) =  

  = ( rgأو ) ح

  = ( rgدي أو أوAa ) ح

ح ( Aaدي ) + ح ( أوrg ) - ح ( الاعداد الاوليه الفرديه )  
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